
Ανακοίνωση αποτελεσμάτων  
 

Προαιρετικής Δημόσιας Πρότασης της  
 

«ΤΡΑΜΟΥΝΤΑΝΑ  ΙΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ»  
 

προς τους μετόχους της  
«NOTOS COM ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»  

 
 
H «ΤΡΑΜΟΥΝΤΑΝΑ ΙΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» (ο «Προτείνων») ανακοινώνει 
τα ακόλουθα:  
 
1. Την 11η Απριλίου 2007, ο Προτείνων απηύθυνε προαιρετική δημόσια πρόταση (η 

«Δημόσια Πρόταση») για την απόκτηση του συνόλου των μετοχών της «NOTOS COM 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (η «Εταιρία»), οι 
οποίες δεν κατέχονταν άμεσα ή έμμεσα από τον Προτείνοντα και τα πρόσωπα που 
ενεργούν συντονισμένα με αυτόν.  

 
2. Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς στις 9 Μαΐου 2007 ενέκρινε το περιεχόμενο του 

πληροφοριακού δελτίου της προαιρετικής Δημόσιας Πρότασης και η περίοδος αποδοχής 
άρχισε τη Δευτέρα 14 Μαΐου και έληξε τη Δευτέρα 11 Ιουνίου 2007.  

 
3. Κατά τη Δημόσια Πρόταση προσφέρθηκαν εγκύρως από 78 συνολικά μετόχους 306.975 

συνολικά μετοχές, ήτοι μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 0,43% επί του συνολικού 
μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας. 

 
4. Παράλληλα, από την ημερομηνία ανακοίνωσης της Δημόσιας Πρότασης και μέχρι τη λήξη 

της περιόδου αποδοχής, ο Προτείνων ή/και πρόσωπα που ενεργούν συντονισμένα με 
αυτόν προέβησαν στην απόκτηση χρηματιστηριακά 3.155.248 συνολικά ακόμη μετοχών 
που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 4,44% επί του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρίας.  

 
5. Έτσι, σύμφωνα με τα μέχρι και την 11η Ιουνίου 2007 δεδομένα, ο Προτείνων θα κατέχει 

μετά την εξωχρηματιστηριακή μεταβίβαση των μετοχών που προσφέρθηκαν εγκύρως 
κατά τη Δημόσια Πρόταση 3.498.904 μετοχές και τα πρόσωπα που ενεργούν 
συντονισμένα με τον Προτείνοντα 62.193.800 συνολικά μετοχές που αντιπροσωπεύουν 
αθροιζόμενες ποσοστό 92,42% επί του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας. 

 
6. Η μεταβίβαση των μετοχών που προσφέρθηκαν εγκύρως κατά την Δημόσια Πρόταση και 

οι σχετικές καταχωρήσεις στο Σ.Α.Τ. θα πραγματοποιηθούν μέσα σε έξι (6) εργάσιμες 
ημέρες από τη λήξη της περιόδου αποδοχής, δηλαδή έως την 19η Ιουνίου 2007 με τον 
τρόπο που προβλέπεται στην παράγραφο 2.19 του Πληροφοριακού Δελτίου. Το τίμημα θα 
καταβληθεί στους αποδεχόμενους μετόχους με τον τρόπο που έχουν υποδείξει στις 
Δηλώσεις Αποδοχής τους την 19η Ιουνίου 2007. 

 
Τέλος, ο Προτείνων θα ήθελε να ευχαριστήσει τον Σύμβουλο Alpha Bank και την PI Partners 
δικηγορική εταιρία για την συνδρομή τους στην Δημόσια Πρόταση. 
 

Αθήνα, 13 Ιουνίου 2007 
 
 

Για την ΤΡΑΜΟΥΝΤΑΝΑ ΙΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. 
 

Γεώργιος Παπάζογλου 
Διευθύνων Σύμβουλος 

 
 


